[OVER TE NEMEN OP UW BRIEFPAPIER (INDIEN MOGELIJK)]
Deutsche Bank Nederland N.V.

T.a.v.
de heer K. Hoving (CEO)

de heer E. Mueller (Hoofd Klant Contact Center)

De Entree 99-197
1101 HE  AMSTERDAM 

[AUB invullen plaats en datum]  

Betreft: uw brief van [datum invullen] 

Geachte heren,

In uw brief van [datum invullen] geeft u aan dat Deutsche Bank – om reden van een kennelijk aangescherpte focus – meent dat zij niet langer de geschikte bank is om de dienstverlening die zij mij thans als klant van Deutsche Bank verleent, te blijven verrichten. Dat heeft mij verrast, en die mededeling betreur ik ook zeer. Uit uw brief maak ik ook op dat er binnenkort contact met mij zal worden gezocht om de overstap naar een andere bank te bespreken. 

Voor zover u met uw brief ook zou hebben willen beogen de bestaande contractuele relatie (en de daaruit voortvloeiende afspraken en vastgelegde condities zoals die tussen mij en Deutsche Bank in het verleden zijn gemaakt en gelden) op te zeggen (en die brief dus bedoeld is als een eenzijdige opzegging van de zijde van Deutsche Bank), dan meld ik u zekerheidshalve dat ik daarmee op voorhand beslist niet instem of op enigerlei wijze geacht wil worden daarmee (stilzwijgend) ingestemd te hebben. Voor mij, en dat zult u ook wel kunnen begrijpen, is het essentieel dat recht gedaan wordt en blijft worden aan mijn belangen en daarover lees ik in uw brief nog niets. 
Om die reden ben ik dan ook alleen bereid om de overgang naar een andere bank serieus in overweging te nemen wanneer ik mezelf er inderdaad in voldoende mate van heb kunnen overtuigen dat de door u aangedragen alternatieve bank niet alleen een status en profiel heeft dat volledig vergelijkbaar is met het uwe (en dus voor mij geen extra risico’s ontstaan met het oog op de financiële positie van het geboden alternatief; dit met de Cypriotische banken nog vers in het geheugen) maar ook dat niet alleen de geboden dienstverlening volledig vergelijkbaar is qua inhoud en kwaliteit, maar ook dat de condities, prijzen, tarieven en arrangementen die mij geboden gaan worden in geen geval onder doen bij wat ik met u heb afgesproken. Tot slot ga ik er van uit dat aan de overgang zelf geen kosten zijn verbonden, zoals een boeterente of administratieve lasten.
Met vriendelijke groet, 

[INVULLEN NAAM LID]
